From: EuBU oG Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, March 9, 2021 7:37 PM

To: info@geotee.gr
Subject: M£tpo 6.1 - O8nyieg ylo GUUTARPWON TOU ALTAUATOCG TTANPWHNAG TG B' 660NG

2uvadepgol

Otrwg yvwpilete oo MNZKE £xel evepyoTtroinBei n duvatdtnTa CUPTTARPWONG
TOU QITHPATOG ATTOTTANPWHIG TWV VEWV YEWPYWYV TNG TTPOOKANONG TOU £TOUG
2016. ETriong éxouv avapTnBei o1 0dnyieg cUPTTARPWONG Kal UTTOBOANG TOU
aIruatog TANPpwuUAGS B déong. H avdaptnon €ixe yivel ammd tnv apxn g
duvaToTNTAG CUUTTARPWONG TOU QITHPATOG, WOTOCO TTAEOV £XOUV avapTnOEi o€
MO EPPAVEG OnuEio.

TéNoG, OTTWG o€ KABe evépyelia Tou MNZKE TtToU TiBETOI OTO TTAPAYWYIKO
TEPIBAAANOV, TIG TTPWTEG NUEPEG OEV Eival duvATH N OPICTIKOTTOINON TOU

airuarog. H duvardtnta opioTikoTroinong 6a doB¢i Tnv MNéutrm, 18.3.

MNa mn B 660N Twv VEWY yewpywyv Ba utToBAAeTE Evav QuOIKO akeAo, dnAadn

oev Ba utToBANBEi Kal avTiypa®o @akEAou.

EuBluioc Tolatoupac

YTtroupyeio AypoTiKAg Avatttuéng

Kal Tpo@ipwv

evikn Ipappareia AypoTikAg MoAimikng &

Alayeipiong Koivotikwyv Mépwv

EidikA Ymnpeoia Eeappoyng NMAA

Movada Etrevduocewv oTig MNewpyikég EKpeTaAAEUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.qgr
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